

昔日脏乱差 如今成“花园”

# 荥阳完成87个老旧小区改造

本报讯(记者 史治国 通讯员 吴晓玲 文/图)“以往的小区环境脏、乱、差,连个物业也没有,小区随意进出,私搭乱建严重。如今,小区换上了新装,变成了封闭管理的花园小区,这真是政府为老百姓办的大好事。”昨日,家住塔山路口的畜牧大中心的刘老太太,谈起小区改造后居住环境发生的变化,满脸是笑。

近年来,随着城市建设的迅速发展,物业管理作为城市管理的一种新形式和市场经济的新兴服务产业,其作用越来越明显。为全面加强老旧小区物业管理,确保让更多的老旧小区居民早日改善居住环境,提升生活品质,荥阳对城市建成区物业基础配套设施不健全、不完善、缺乏基本物业管理条件的老旧小区,列入整治改造范围。



煤机厂家属院改造前



煤机厂家属院改造后

据了解,荥阳从2011年开始实施城区老旧小区物业基础设施整治改造五年行动计划,通过对老旧小区物业基础设施整治改造,改善老城区居民居住环境,提高居民生活品质。

## 巩义市产业集聚区加快发展 25个超亿元项目开工

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 刘伟峰)昨日,记者从巩义市了解到,位于回郭镇的巩义市产业集聚区加快发展,前10个月,已经有25个超亿元项目开工建设,完成投资达51.47亿元。

河南易尚科技有限公司是一家服装生产企业,位于回郭镇的老厂区面积只有7亩地,虽然市场形势不错,但产能一直上不去。今年,这家制衣企业启动了扩容升级项目,投资1.2亿元在巩义市产业集聚区内建设一个面积超过30亩的新厂区。据介绍,这个新厂建成以后,新厂区规模能容纳工人1000多名,将来要产生200万件套西装、女裤等产品,年产值达2亿元。鑫泰铝业是巩义市产业集聚区内的一家规模化普通铝板带生产企业,今年,其计划总投资25.6亿元,建设一座年产30万吨的铝装饰材料产业园,吸引国内外铝精深加工企业入驻,以打造全国最大的集成吊顶和幕墙装饰产业基地。目前已入驻北京、上海等省内外企业12家。

以上只是巩义市产业集聚区以“强投资、上项目”作为加快发展、转型发展突破口的一个缩影。今年以来,巩义市产业集聚区共实施建设项目113项,预计年度投资可达产80亿元。

## 中牟开展城乡精细化管理“百日行动”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔书俊 王涵)中牟县日前召开城乡精细化管理“百日行动”动员会,决定即日起至2016年2月29日,扎实推进五项专项行动,集中治理城市环境“脏、乱、差”问题,切实提升城市管理水平。

“百日行动”,旨在全面治理城乡街区私搭乱建和车辆乱停乱放,基本取缔占道经营及店外经营,有效管控生活垃圾分类乱拉乱倒乱堆,及时治理各类违规广告,突出整治重点区域乱象,实现城

乡精细化管理,营造良好城乡环境。中牟县城乡精细化管理“百日行动”主要分为交通秩序治理、占道经营治理、环境卫生治理、重点区域和部位综合治理、生态廊道综合治理五项专项行动。每项行动都由一名副县长具体负责,同时明确了牵头单位和责任单位,确保此次行动扎实推进,力争取得显著成效。

此次行动共分四个步骤实施,一是筹划部署阶段,召开全县动员大会,

数。2011年~2015年,该市共计完成87个老旧小区改造工作,市政府累计投入资金1815.78万元,涉及366栋,改造面积达160.2万平方米,惠及9751户居民。截至目前,这87个老旧小区已全部改造完毕。

此次改造主要针对1998年前(含)竣工交付使用的国有土地范围内房屋,物业基础设施破损严重,急需整治改造的老旧小区、家属楼院进行改造,改造事项涉及内、外墙(整体)粉刷;修整更换破损的路面、下水管线、窨井盖;改造维修楼院灯、楼栋灯;供水、供电、供气、供暖、通信(移动、电信、联通)、有线电视等公用设施设备改造到了终端。改造期间拆除了小区违法建(构)筑物,清除了各种堆积物品和影响环境面貌的非法设施;按每百户10平方米的标准配建了社区管理用房;建成后进行了简单装修,水、电可以独立计费,满足了基本办公和生活要求,并规范设置了小区总平面示意图、门牌号、安装邮政信报箱。

## 我市最大发电机组完成超低排放改造

本报讯(记者 张立 通讯员 申新建)日前,郑州市单容量最大的电厂百万机组超低排放改造工程,在位于新密的郑州裕中能源有限责任公司完成并投入运行。

据了解,第一台百万机组超低排放项目投资约6000万元。其中除尘器改造投资约3000万元,通过增加除尘器袋区、更换现有滤袋为高精度滤袋,进一步提高了除尘器效率。脱硝装置投资约1500万元,通过增加脱硝催化剂层数或更换新的催化剂,脱硝装置的处理能力得以改善。脱硫装置投资约1500万元,通过增加脱硫吸收塔喷淋层数,二氧化硫的处理能力得到显著提高。改造完成后,可将二氧化硫排放浓度控制在35毫克/立方米、氮氧化物排放浓度控制在50毫克/立方米、烟尘排放浓度控制在5毫克/立方米以下稳定运行,大气污染物排放浓度达到燃气轮机排放限值。

据介绍,该公司力争在2016年10月底前,再投资约1.2亿元完成剩余三台机组的超低排放改造工作,此举对郑州市乃至全省的节能减排目标将带来有益的影响,最大限度缓解郑州市空气污染状况。

## 中牟实现“一乡一水厂”模式 解决53.73万人饮水安全问题

本报讯(记者 卢文军 通讯员 陈晨 李越)昨日,记者从中牟县相关部门获悉,中牟近年来把农村饮水安全工程列入县政府民生实事项目全力推进,探索出了一套符合中牟县情的农村饮水工程建设和运行管理之路,率先在全省农村供水领域实现了“一乡一水厂”的供水管理模式,实现了农村供水城市化、城乡供水一体化目标。

据了解,中牟县连续多年将农村饮水安全工程列入政府年度实事目标,以“建得起、管得住、用得起、长受益”为主线,“高起点、高标准、高质量”实施农村饮水安全工程。今年中牟县投资农村饮水安全工程,共涉及中牟县黄店、官渡、狼城岗、大孟、刘集、姚家、东风路7个乡镇(街道),8个行政村,总受益人口约1.05万人。

截至目前,中牟县共建成集中供水厂15处,联村供水工程5处,单村供水工程107处,完成投资2.38亿元,解决了53.73万人的饮水安全问题。

## 新密公布第二批非物质文化遗产名录

本报讯(记者 张立 通讯员 杨建敏)昨日,新密市政府公布了第二批市级非物质文化遗产名录8项,使得新密市级非遗项目达到了53项。

新密市历史悠久,文化灿烂,遗存下来的非物质文化遗产非常丰富。其中有国家级非物质文化遗产1项:超化吹歌。河南省非物质文化遗产4项:麻纸制作技艺、漆婚习俗、拒根挑和密玉俏色技艺。另有郑州市非物质文化遗产8项。本次新密市公布的非遗项目有传统美术3项:平陌套色烙画、新密剪纸艺术、密玉雕刻技艺;传统技艺5项:密二花种植栽培技术、老城桑家丸子、敬德堂老城江琴碗豆糕制作技艺、尖山刘家作坊小夹地醋的制作工艺和梦祥银银饰制作技艺,另有第一批扩展项目1项:糖画艺术。

这些传统美术、技艺都是世代流传下来的文化遗产,有些处于濒危状态。密二花种植栽培技术的发掘整理表明,新密是我国人工栽培金银花的发祥地之一。伏羲山区的群众家家户户栽种,传承下来一套先进的种植栽培技术。经过育苗、移栽、修剪、采收、烘烤等环节,密二花得以繁衍生息,造福人民。

## 新郑研讨设计方案 通过古城墙展示郑韩文化

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星)近日,记者从新郑市了解到,该市组织召开郑韩故城东北角城墙展示设计方案征求意见会,邀请社会各界就如何通过古城墙展示郑韩文化提出意见和建议。

据介绍,郑韩故城东北角城墙展示设计方案是根据该市郑韩故城遗址公园总体规划的绿地区域进行设计。该规划方案计划分为四个篇章、五组雕塑,分别为“文化篇”的郑韩音乐、子产铸“刑”鼎雕塑,“商业篇”的郑韩商道,“政治篇”的《诸侯会盟》,“军事篇”的郑韩军事。其中,“文化篇”将做一前一后互相呼应的安排。

根据此设计方案,建成后的文化景观雕塑将对郑韩故城时期政治、军事、文化、经济做全面的诠释。同时,雕塑结合城墙外侧的绿化、道路、景观、灯光等元素,将构成新的景点,使郑韩故城的历史文化可以更加直观地展示给市民和游人。

## 登封市检察院预防职务犯罪微电影 《软软的信》获全国家庭情景剧优秀奖

本报讯(记者 李晓光 通讯员 段花蕊)昨日,记者从登封了解到,日前,在全国妇联与文化部联合主办的“我爱我家——2015年全国家庭情景剧”评选活动中,代表河南参加评选的登封市人民检察院预防职务犯罪微电影《软软的信》,经过专家评审和网络投票,从各地选送的114部作品中脱颖而出,荣获“优秀作品奖”。

《软软的信》是我省首部预防职务犯罪微电影,讲述了一个叫软软的9岁小女孩写给父母的一封信。以电影的手法描述小女孩的父母因职务犯罪被判刑到监狱服刑后,小女孩过着寄人篱下的生活。懂事的孩子在给父母的信中,却说自己一切很好,只是希望爸爸妈妈早点回来,重回以往的幸福生活。电影没有刺激的画面,没有惊人的语言,一切很平和、很朴实,甚至都没有讲她的父母是为什么离开的,却又带给人许多启迪。

这是登封市检察院首次尝试结合微电影开展预防职务犯罪教育。观众纷纷表示,这种方法比单纯的讲课更能打动人心,更能警醒人,触动心灵,让人们珍惜生活,慎用力。

## 枣树根雕成佛像 “好想你”建“万佛苑”

本报讯(记者 高凯 通讯员 周明杰)在“枣乡”新郑,对枣农来说,树龄达数百年的枣树根弃之可惜,留之无奈。知名红枣企业好想你公司想出办法,请来雕塑家将废弃的枣树根雕刻成精美佛像,建成“万佛苑”旅游景点展示特色红枣文化。昨日,记者来到该景点参观,并得知景区内计划用废弃的枣树根雕刻完成9999尊佛像。

走进“万佛苑”景点,里面摆放着各式各样用枣树根雕刻而成的佛像,或立,或坐,或笑容可掬,或端庄肃穆,场面十分震撼。现场讲解员介绍说,好想你“万佛苑”是一座3000平方米的展厅,除中间一条通道外,两边都摆放着神态各异的佛像,目前雕刻完成9200多尊,是世界上规模最大、数量最多的枣木佛雕群。

为何要用枣树根建设一座“万佛苑”?记者了解得知,好想你公司此举的目的是:将不能移栽成活或自然死亡的百年古枣树进行保护利用,以提升其价值,所以专门请来能工巧匠将其雕刻成弥勒佛、十八罗汉佛像等;另一方面是延伸保护新郑独特的红枣文化,让“枣乡”人民铭记红枣的恩赐。

“用于雕刻佛像的古枣树的树龄均在300年以上,个别的在1000年以上,枣树生长缓慢,材质坚硬,耐腐蚀,耐虫蛀,具有非常高的收藏价值。”好想你公司董事长石聚彬说,“‘万佛苑’中的佛像从2006年开始由专业雕刻师傅陆续进行雕刻,最终计划是雕刻完成9999尊。”

## 登封警方破获电信诈骗案

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓东)11月25日,登封警方成功破获以报销药费为名行骗30余起的诈骗团伙,抓获包括涉案嫌疑人4名。

今年3月24日,市民杨某报警称:两天前,其被人以报销药费为由诈骗了20829元。接报案后刑侦一中队立即展开调查。调查中发现,嫌疑人给杨某提供的邮寄地址是北京市东城区,但邮寄单却是从四川成都发出的,想查清楚必须远赴四川进行调查。“以往办理过很多电信诈骗案件,但很多案件都没办法查到底,有时候我们为了查到线索,也是全国各地跑,但最后都是线索中断,犯罪嫌疑人很狡猾,他们转账用的银行卡都是用捡到的或是掏钱买陌生人用自己的身份证办的银行卡,所以很多电信诈骗案件无法破案。”一中队长乔小克秉持着“破大案也要破小案,破小案也是为民办事”的工作理念,乔小克决定让指导员魏波带人到四川成都进一步查证落实。

魏波带民警赶到四川,民警在快递公司查了两天,在翻查了1000多张有关北京东城区的快速单据后终于发现:犯罪嫌疑人罗某有重大嫌疑。11月21日,办案民警在当地公安机关的配合下将罗某抓获,罗某很快交代了犯罪事实。11月22日,将该团伙的另外3名嫌疑人王某、郑某、李某落网,至此该团伙告破。据犯罪嫌疑人交代:该犯罪团伙在全国范围内作案多达30余起。



刘先生为站岗的特警戴上口罩和耳护

11月30日10时,大雾弥漫,能见度只有50多米。新密市一家小店铺的老板刘先生,把200双耳套、200双耳护和200个防寒口罩送给了巡特警大队队员。据了解,刘先生这一善举,至今已经坚持了13年。

刘先生今年48岁,老家在新密市苟堂镇靳寨村。2000年7月初,老家发洪水,他的宅子被冲坏,便带着妻子儿女来到城里,在开阳路与青屏大街交叉口租了一间长3米、宽1.2米的橱窗,开了个夫妻小卖部,24小时营业,经营烟酒

等小商品。

2002年,新密市公安局成立了巡特警大队,队员们24小时在街面上巡逻。到了后半夜,队员们有的想买包烟,有的想买瓶水,只有他的小卖铺还亮着灯,就常到他的铺子里购买。刘老板看到队员们辛苦,尤其是到了冬天,双手、双耳、鼻尖冻得红红的,嘴唇都僵硬了,很想为他们做点什么。他买了手套、耳护、口罩、护膝等简易御寒物品送给队员们,以后年年如此。

今年冬天,一场大雪增加了寒意。刘先生又开始为队员们购置御寒物。29日一大早就揣着钱去了洛阳,买了200双手套、200双耳护和200个口罩,30日上午送到了巡特警大队,又为队员们一一戴上。他往洛阳去时走得早,没来得及告诉妻子,晚上从洛阳买东西回来,妻子问他卖货款到哪里去了,他说是给队员们买东西了,妻子才放心。

刘先生说:“我能挣1块钱,就给父母花2毛,孩子花2毛,交税花2毛,队员花2毛,自己花2毛。”巡特警大队教导员张银峰代表队员们表示:“我们只能干好,不能干坏。不然,就对不起给我们送温暖的热心市民。”

## 荥阳首个人行天桥项目开始施工

本报讯(记者 史治国 通讯员 袁帅 文/图)昨日,记者在荥阳首个人行天桥项目施工现场看到,郑上路南北两侧,大型施工机械正在紧张工作(如图)。4个主桥桩已完成3个,浇筑完成1个,桩基工作预计一周内完成,元旦前后完成钢梁上吊工作,春节前后可基本达到通行条件。

今年年初,荥阳市委、市政府把建设过街人行天桥项目列为实事工程,确定在荥阳新建3座人行天桥,分别为:索河路万山路天桥、郑上路万山路天桥和郑上路工业路天桥。人行天桥建后,不但可以缓解交通压力,为沿线居民、学生的出行带来极大的方便,也可以进一步提升荥阳整体形象,带动该区域各种经济的兴起以及发展,对该市经济的增速也将起到有利的作用。

据了解,郑上路工业路天桥建设项目,施工单位已进驻场地,将于近日开工。索河路万山路天桥项目规划许可证已办理,正在进行地质勘查和桥梁施工设计,工程招标后即可开始施工。



## 新郑添一大型农业公园

本报讯(记者 成燕 通讯员 高沛)虽然尚是冬季,位于新郑市郭店镇的河南翠谷农业公园温室大棚里的草莓已是一片喜人长势。再过一个月,这些草莓就可以采摘了。届时,该公园将举行欢乐草莓音乐节,让市民在冬天体验出游的

快乐。记者昨日从新郑市旅游和文物局获悉,作为该市全新打造的现代都市型生态农业旅游观光园,该公园将长期免费对外开放。

据了解,该园紧邻郑新快速路,离郑州市区仅40多分钟车程,总占地1500

亩,是一家集生态养殖、瓜果采摘、高科技农业体验、餐饮休闲等功能为一体的现代都市型生态农业旅游观光园。园区预计总投资7.7亿元,目前一期项目已完成投资1.2亿元。园区主要种植葡萄、草莓、樱桃等优良品种鲜食水果和几十种时令有机蔬菜、杂粮,设有面积达400多亩的葡萄、樱桃采摘区、百亩草莓大棚采摘区以及800亩花卉苗圃区。